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Glaswarenvertrieb GmbH

123078
Barkrug Casablanca 1,3l mit Eislippe
pitcher Casablanca 1,3l with Icelip

11/18/27
1 Stk/pcs

123079
Rührer zu Barkrug Casablanca 30cm
mixing spoon for pitcher Casablanca 30cm

3/3/30
12 Stk/pcs

CASABLANCA

122310
Krug Antwerpen 0,25l
pitcher Antwerpen 0,25l

10/7,5/11
6 Stk/pcs

122330
Krug Antwerpen 0,5l
pitcher Antwerpen 0,5l

13/9,5/14,5
6 Stk/pcs

122350
Krug Antwerpen 1,0l
pitcher Antwerpen 1,0l

15,5/11,5/17,5
1 Stk/pcs

122360
Krug Antwerpen 1,5l
pitcher Antwerpen 1,5l

16,5/13/20
1 Stk/pcs

122380
Krug Antwerpen 0,2l /-/ geeicht
pitcher Antwerpen 0,2l /-/ measured

9,5/7/10,5
6 Stk/pcs

122390
Krug Antwerpen 0,25l /-/ geeicht
pitcher Antwerpen 0,25l /-/ measured

10/7,5/11
6 Stk/pcs

122400
Krug Antwerpen 0,5l /-/ geeicht
pitcher Antwerpen 0,5l /-/ measured

13/9,5/14,5
6 Stk/pcs

122410
Krug Antwerpen 1,0l /-/ geeicht
pitcher Antwerpen 1,0l /-/ measured

15,5/11,5/17,5
1 Stk/pcs

122420
Krug Antwerpen 1,5l /-/ geeicht
pitcher Antwerpen 1,5l /-/ measured

16,5/13/20
1 Stk/pcs

ANTWERPEN

122430
Krug Damaskus 0,5l
pitcher Damaskus 0,5l

15/11,5/13
6 Stk/pcs

122440
Krug Damaskus 0,75l
pitcher Damaskus 0,75l

17,5/13,5/16,5
6 Stk/pcs

122450
Krug Damaskus 1,0l
pitcher Damaskus 1,0l

19/15/17,5
1 Stk/pcs

122460
Krug Damaskus 1,5l
pitcher Damaskus 1,5l

21,5/17/20,5
1 Stk/pcs

DAMASKUS
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Glaswarenvertrieb GmbH

122090
Krug Lissabon 0,75l
pitcher Lissabon 0,75l

15,5/9/19
1 Stk/pcs

122100
Krug Lissabon 1,0l
pitcher Lissabon 1,0l

16,5/9,5/20
1 Stk/pcs

122110
Krug Lissabon 1,5l
pitcher Lissabon 1,5l

19/11/24,5
1 Stk/pcs

LISSABON

122600
Krug proServe 0,2l /-/ geeicht
pitcher proServe 0,2l /-/ measured

10/7,5/10
6 Stk/pcs

122601
Krug proServe 0,25l /-/ geeicht
pitcher proServe 0,25l /-/ measured

10/8/11
6 Stk/pcs

122602
Krug proServe 0,5l /-/ geeicht
pitcher proServe 0,5l /-/ measured

12,5/10,5/13,5
6 Stk/pcs

122603
Krug proServe 1,0l /-/ geeicht
pitcher proServe 1,0l /-/ measured

15/15/17,5
1 Stk/pcs

122604
Krug proServe 1,5l /-/ geeicht
pitcher proServe 1,5l /-/ measured

17,5/15/18,5
1 Stk/pcs

PROSERVE

132570
Decanter Bermuda 0,25l
decanter Bermuda 0,25l

7,5/7,5/20
6 Stk/pcs

132572
Decanter Bermuda 0,5l
decanter Bermuda 0,5l

8,5/8,5/23
6 Stk/pcs

132574
Decanter Bermuda 0,75l
decanter Bermuda 0,75l

9,5/9,5/26
2 Stk/pcs

132571
Decanter Bermuda 0,25l /-/ geeicht
decanter Bermuda 0,25l /-/ measured

7,5/7,5/20
6 Stk/pcs

132573
Decanter Bermuda 0,5l /-/ geeicht
decanter Bermuda 0,5l /-/ measured

8,5/8,5/23
6 Stk/pcs

BERMUDA
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Glaswarenvertrieb GmbH

132590
Decanter iServe 0,25l
decanter iServe 0,25l

8/8/17
6 Stk/pcs

132592
Decanter iServe 0,5l
decanter iServe 0,5l

9,5/9,5/21
6 Stk/pcs

132594
Decanter iServe 0,75l
decanter iServe 0,75l

11,5/11,5/25
1 Stk/pcs

132591
Decanter iServe 0,25l /-/ geeicht
decanter iServe 0,25l /-/ measured

8/8/17
6 Stk/pcs

132593
Decanter iServe 0,5l /-/ geeicht
decanter iServe 0,5l /-/ measured

9,5/9,5/21
6 Stk/pcs

ISERVE

132560
Decanter Stylish 0,25l
decanter Stylish 0,25l

7/7/18,5
6 Stk/pcs

132561
Decanter Stylish 0,5l
decanter Stylish 0,5l

8,5/8,5/23
6 Stk/pcs

132562
Decanter Stylish 0,75l
decanter Stylish 0,75l

9,5/9,5/26
2 Stk/pcs

132565
Decanter Stylish 0,25l /-/ geeicht
decanter Stylish 0,25l /-/ measured

7/7/18,5
6 Stk/pcs

132566
Decanter Stylish 0,5l /-/ geeicht
decanter Stylish 0,5l /-/ measured

8,5/8,5/23
6 Stk/pcs

STYLISH

132580
Decanter Pure 1,0l
decanter Pure 1,0l

10,5/10,5/28,5
1 Stk/pcs

PURE
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Glaswarenvertrieb GmbH

132120
Wasserset Aqua 0,7l Flasche&Becher, 2tlg.
decanter set Aqua 0,7l decanter&tumbler, 2pcs.

10/10/28
1 Set/Set

111645
Becher Aqua 0,2l
tumbler Aqua 0,2l

7/7/10,5
6 Stk/pcs

AQUA

132123
Wasserset HzweiO 0,7l Flasche&Becher, 2tlg.
decanter set HzweiO 0,7l decanter&tumbler, 2pcs.

9,5/9,5/29
1 Set/Set

111643
Becher HzweiO 0,2l
tumbler HzweiO 0,2l

8,5/8,5/12,5
6 Stk/pcs

HZWEIO

132545
Wasserset Waterboy 0,7l Flasche&Becher, 2tlg.
decanter set Waterboy 0,7l decanter&tumbler, 2pcs.

8/8/30,5
1 Set/Set

WATERBOY
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Glaswarenvertrieb GmbH

110196
Decantierpokal Astoria 0,7l
decanter Astoria 0,7l

14,5/14,5/30
1 Stk/pcs

110197
Decantierpokal Carol 0,7l
decanter Carol 0,7l

16,5/16,5/27
1 Stk/pcs

ASTORIA, CAROL

110199
Decantierpokal Divin 0,7l
decanter Divin 0,7l

13,5/13,5/32
1 Stk/pcs

DIVIN

110194
Decantierpokal Excellent 0,7l
decanter Excellent 0,7l

16/16/32
1 Stk/pcs

EXCELLENT
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Glaswarenvertrieb GmbH

110198
Decantierpokal Invino 0,7l
decanter Invino 0,7l

14/14/30
1 Stk/pcs

INVINO

110195
Decantierpokal Prestige 0,7l
decanter Prestige 0,7l

16/16/31
1 Stk/pcs

PRESTIGE

110193
Decantierpokal Supérieur 0,7l
decanter Supérieur 0,7l

16/16/32
1 Stk/pcs

SUPÉRIEUR
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Glaswarenvertrieb GmbH

132100
Decanter Bordeaux 1,3l
decanter Bordeaux 1,3l

18/18/25
1 Stk/pcs

BORDEAUX

132103
Decanter Classico 1,3l
decanter Classico 1,3l

22/22/22,5
1 Stk/pcs

132104
Decanter Modena 1,3l
decanter Modena 1,3l

22/22/23
1 Stk/pcs

132105
Decanter Firenze 1,3l
decanter Firenze 1,3l

20/20/22
1 Stk/pcs

132106
Decantiertrichter Classico 13cm
decanting funnel Classico 13cm

10/10/13
4 Stk/pcs

CLASSICO, MODENA, FIRENZE

132140
Micro Decanter Firenze 0,25l
micro decanter Firenze 0,25l

11,5/11,5/12,5
2 Stk/pcs

132114
Mini Decanter Firenze 0,5l
mini decanter Firenze 0,5l

14,5/14,5/16
1 Stk/pcs

132105
Decanter Firenze 1,3l
decanter Firenze 1,3l

20/20/22
1 Stk/pcs

132141
Micro Decanter Firenze 0,2l /-/ geeicht
micro decanter Firenze 0,2l /-/ measured

11,5/11,5/12,5
2 Stk/pcs

132142
Micro Decanter Firenze 0,25l /-/ geeicht
micro decanter Firenze 0,25l /-/ measured

11,5/11,5/12,5
2 Stk/pcs

132126
Mini Decanter Firenze 0,5l /-/ geeicht
mini decanter Firenze 0,5l /-/ measured

14,5/14,5/16
1 Stk/pcs

FIRENZE
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Glaswarenvertrieb GmbH

132190
Decanter Merlino 1,3l
decanter Merlino 1,3l

22,5/22,5/21,5
1 Stk/pcs

MERLINO

132129
Decanter Selection 1,3l Stopfen matt
decanter Selection 1,3l frosted stopper

23/23/28
1 Stk/pcs

SELECTION

900218
Stopfen Selection 135mm schwarz matt
stopper Selection 135mm black iced

4,5/4,5/13,5
4 Stk/pcs

900219
Stopfen Selection 135mm grün matt
stopper Selection 135mm green iced

4,5/4,5/13,5
4 Stk/pcs

900220
Stopfen Selection 135mm gelb matt
stopper Selection 135mm yellow iced

4,5/4,5/13,5
4 Stk/pcs

900221
Stopfen Selection 135mm rot matt
stopper Selection 135mm red iced

4,5/4,5/13,5
4 Stk/pcs

900222
Stopfen Selection 135mm violett matt
stopper Selection 135mm purple iced

4,5/4,5/13,5
4 Stk/pcs

900223
Stopfen Selection 135mm blau matt
stopper Selection 135mm blue iced

4,5/4,5/13,5
4 Stk/pcs

SELECTION
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Glaswarenvertrieb GmbH

132118
Decanter Barbaresco 0,7l
decanter Barbaresco 0,7l

33,5/12/17
1 Stk/pcs

BARBARESCO

132108
Decanter Barolo 0,7l
decanter Barolo 0,7l

10,5/36,5/14,5
1 Stk/pcs

BAROLO

132109
Decanter Dolcetto 0,7l
decanter Dolcetto 0,7l

18/12,5/34,5
1 Stk/pcs

DOLCETTO

9FLASCHEN & KARAFFEN & DECANTER



Glaswarenvertrieb GmbH

132202
Decanter Avallon 1,3l
decanter Avallon 1,3l

18/18/25
1 Stk/pcs

AVALLON

132567
Decanter Cuvée Prestige 1,3l
decanter Cuvée Prestige 1,3l

24/24/29,5
1 Stk/pcs

CUVÉE PRESTIGE

132124
Decanter Dolly 1,0l mit Eisschale matt, 2tlg.
decanter Dolly 1,0l frosted ice cup, 2pcs.

22/22/30
1 Set/Set

DOLLY
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Glaswarenvertrieb GmbH

132121
Decanter Frio 1,0l mit Eisschale, 2tlg.
decanter Frio 1,0l ice cup, 2pcs.

22/22/21,5
1 Set/Set

FRIO

132500
Karaffe Bouquet 1,3l
caraffe Bouquet 1,3l

22/22/31
1 Stk/pcs

132501
Flasche Bouquet 1,3l
decanter Bouquet 1,3l

22/22/31
1 Stk/pcs

BOUQUET

132520
Karaffe Bouquet Plus 1,3l
caraffe Bouquet Plus 1,3l

14/14/32
1 Stk/pcs

132521
Flasche Bouquet Plus 1,3l
decanter Bouquet Plus 1,3l

14/14/32
1 Stk/pcs

BOUQUET PLUS
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Glaswarenvertrieb GmbH

132583
Decanter Cabernet 1,3l
decanter Cabernet 1,3l

21/21/34
1 Stk/pcs

CABERNET

132195
Decanter Chateau 2,3l
decanter Chateau 2,3l

26,5/26,5/40,5
1 Stk/pcs

CHATEAU

132183
Decanter Hermitage 1,3l
decanter Hermitage 1,3l

15/15/33,5
1 Stk/pcs

HERMITAGE
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Glaswarenvertrieb GmbH

132582
Decanter Premier Cru 1,3l
decanter Premier Cru 1,3l

19,5/19,5/34
1 Stk/pcs

PREMIER CRU

132199
Decanter Premium 1,5l
decanter Premium 1,5l

21/21/25
1 Stk/pcs

PREMIUM

132210
Decanter Reserva 0,7l mit Durchgriff
decanter Reserva 0,7l with opening

8/17,5/34
1 Stk/pcs

132212
Decanter Reserva 0,7l schräg, mit Durchgriff
decanter Reserva 0,7l oblique, with opening

8/17,5/34
1 Stk/pcs

RESERVA
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Glaswarenvertrieb GmbH

132581
Decanter Shiraz 1,3l
decanter Shiraz 1,3l

15/15/36
1 Stk/pcs

SHIRAZ

132392
Decanter Firenze 1,3l mit Henkel
decanter Firenze 1,3l with handle

20/20/22,5
1 Stk/pcs

132393
Decanter Valentino 1,0l mit Henkel
decanter Valentino 1,0l with handle

14/18/23
1 Stk/pcs

132394
Decanter Valentino 1,0l
decanter Valentino 1,0l

14/18/23
1 Stk/pcs

VALENTINO, FIRENZE

132535
Flasche Bonvivant 0,75l
decanter Bonvivant 0,75l

14/14/25
1 Stk/pcs

BONVIVANT
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Glaswarenvertrieb GmbH

132390
Flasche Capitain 1,5l
decanter Capitain 1,5l

20,5/20,5/26,5
1 Stk/pcs

132391
Karaffe Capitain 1,5l
caraffe Capitain 1,5l

20,5/20,5/26,5
1 Stk/pcs

CAPITAIN

132530
Flasche Connaisseur 0,75l
decanter Connaisseur 0,75l

15/15/25
1 Stk/pcs

132531
Flasche Connaisseur 1,5l
decanter Connaisseur 1,5l

18/18/28
1 Stk/pcs

CONNAISSEUR

132200
Flasche La Rochelle 1,5l
decanter La Rochelle 1,5l

22/22/30
1 Stk/pcs

132201
Karaffe La Rochelle 1,5l
caraffe La Rochelle 1,5l

22/22/30
1 Stk/pcs

LA ROCHELLE
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Glaswarenvertrieb GmbH

132280
Karaffe Luxor 1,0l
caraffe Luxor 1,0l

15,5/14,5/38,5
1 Stk/pcs

LUXOR

132233
Whisky Flasche Malt 0,7l
Whisky bottle Malt 0,7l

11/11/21
1 Stk/pcs

115101
Whiskybecher Lissabon 0,2l
whisky tumbler Lissabon 0,2l

7,5/7,5/11
4 Stk/pcs

MALT

132013
Flasche Amigo 0,5l
decanter Amigo 0,5l

8,5/8,5/39
1 Stk/pcs

132014
Flasche Amigo 1,0l
decanter Amigo 1,0l

17/17/33
1 Stk/pcs

AMIGO
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Glaswarenvertrieb GmbH

132575
Flasche Antwerpen 1,0l
bottle Antwerpen 1,0l

12/12/37
1 Stk/pcs

ANTWERPEN

133190
Flasche Byblos 0,3l
bottle Byblos 0,3l

7/7/44
1 Stk/pcs

115015
Schnapskelch Byblos 2cl
liquor glass Byblos 2cl

4/4/14
6 Stk/pcs

BYBLOS

133180
Flasche Massai 0,5l
bottle Massai 0,5l

7/7/38
1 Stk/pcs

115042
Stamper Massai 3cl
liquor glass Massai 3cl

3,5/3,5/9,5
4 Stk/pcs

MASSAI
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Glaswarenvertrieb GmbH

133185
Flasche Schiwago 0,5l Schliff
bottle Schiwago 0,5l engrave

8/8/37,5
1 Stk/pcs

115025
Schnapskelch Schiwago 2cl Schliff
liquor glass Schiwago 2cl engrave

4/4/11,5
6 Stk/pcs

SCHIWAGO

132056
Flakon Mystique 0,1l
flacon Mystique 0,1l

5,5/5,5/14,5
2 Stk/pcs

MYSTIQUE

132009
Essig/Öl Flaschenset Caja 0,15l 2er Set
vinegar/oil bottle set Caja 0,15l 2pcs. set

8/8/14
1 Set/Set

CAJA
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Glaswarenvertrieb GmbH

132079
Essig/Öl Flasche Lollo Rosso 0,2l
vinegar/oil bottle Lollo Rosso 0,2l

5,5/5,5/22
2 Stk/pcs

132080
Essig/Öl Flasche Lollo Bianco 0,2l
vinegar/oil bottle Lollo Bianco 0,2l

7/7/21
2 Stk/pcs

132078
Essig/Öl Flasche Radicchio 0,2l
vinegar/oil bottle Radicchio 0,2l

9/9/16
2 Stk/pcs

LOLLO ROSSO & BIANCO, RADICCHIO

132540
Flasche Romana 0,2l
decanter Romana 0,2l

8/8/20,5
2 Stk/pcs

132541
Flasche Primavera 0,2l
decanter Primavera 0,2l

7,5/7,5/21
2 Stk/pcs

132542
Flasche Batavia 0,2l
decanter Batavia 0,2l

6,5/6,5/21
2 Stk/pcs

ROMANA, PRIMAVERA, BATAVIA

104240
Bierseidel JO 7 0,25l
beer mug JO 7 0,25l

11/8,5/10
6 Stk/pcs

104030
Bierseidel Livamo 0,3l
beer mug Livamo 0,3l

12,5/9/13
6 Stk/pcs

104330
Bierseidel Rosenheim 0,5l
beer mug Rosenheim 0,5l

14/10/13,5
6 Stk/pcs

104000
Bierseidel Schwabach 0,5l
beer mug Schwabach 0,5l

14/10/11
6 Stk/pcs

104310
Bierseidel Hallertau 0,5l Sternboden
beer mug Hallertau 0,5l

14,5/10,5/14,5
6 Stk/pcs

BIERSEIDEL
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Glaswarenvertrieb GmbH

104290
Bierseidel Passau 0,33l
beer mug Passau 0,33l

11/7,5/18
6 Stk/pcs

104291
Bierseidel Passau 0,5l
beer mug Passau 0,5l

13/9/16,5
6 Stk/pcs

104301
Bierseidel Wiessee 0,5l Rand heiß geschnitten
beer mug Wiessee 0,5l hot cut

13/9/15
6 Stk/pcs

104302
Bierseidel Garmisch 0,5l Rand heiß geschnitten
beer mug Garmisch 0,5l hot cut

13,5/10/17
6 Stk/pcs

104305
Bierseidel Regensburg 0,5l
beer mug Regensburg 0,5l

12,5/8,5/16
6 Stk/pcs

BIERSEIDEL

109116
Weizenbier Erding 0,5l
beer glass Erding 0,5l

9/9/24,5
6 Stk/pcs

109055
Weizenbier  München 2,0l /-/ geeicht
beer glass München 2,0l /-/ measured

14/14/34
1 Stk/pcs

109050
Weizenbier München 1,0l
beer glass München 1,0l

12,5/12,5/29,5
1 Stk/pcs

109030
Weizenbier Rottach 0,5l  mit Henkel
beer glass Rottach 0,5l with handle

14/9,5/23,5
6 Stk/pcs

104312
Weizenbier Ammersee 0,5l
beer glass Ammersee 0,5l

8,5/8,5/24
6 Stk/pcs

WEIZENBIERGLÄSER

102505
Weinbecher Carlos 0,1l /-/ geeicht, optisch, Schliff
wine tumbler Carlos 0,1l /-/ measured, optical, engrave

5,5/5,5/9
6 Stk/pcs

102515
Weinbecher Carlos 0,25l /-/ geeicht, optisch, Schliff
wine tumbler Carlos 0,25l /-/ measured, optical, engrave

7/7/13
6 Stk/pcs

115055
 Pfalzbecher 0,1l /-/ geeicht, Schliff
wine tumbler Pfalzbecher 0,1l /-/ measured, engrave

6/6/8
6 Stk/pcs

115065
 Pfalzbecher 0,25l /-/ geeicht, Schliff
wine tumbler Pfalzbecher 0,25l /-/ measured, engrave

7/7/11,5
6 Stk/pcs

115075
 Pfalzbecher 0,5l /-/ geeicht, Schliff
wine tumbler Pfalzbecher 0,5l /-/ measured, engrave

8,5/8,5/15,5
6 Stk/pcs

WEINBECHER
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Glaswarenvertrieb GmbH

103060
Weinseidel Mosel 0,25l /-/ geeicht
wine mug Mosel 0,25l /-/ measured

7,5/7,5/8,5
6 Stk/pcs

103070
Weinseidel Mosel 0,25l /-/ geeicht, Henkel grün
wine mug Mosel 0,25l /-/ measured, handle green

7,5/7,5/8,5
6 Stk/pcs

103010
Weinseidel Baden 0,25l
wine mug Baden 0,25l

8/8/8
6 Stk/pcs

103008
Weinseidel Baden 0,1l /-/ geeicht
wine mug Baden 0,1l /-/ measured

6/6/6
6 Stk/pcs

WEINSEIDEL

116561
Becher Daydream 0,25l Olivenschliff
tumbler Daydream 0,25l oval cut

8/8/11,5
4 Stk/pcs

116562
Becher Daydream 0,25l Keilschliff
tumbler Daydream 0,25l straight cut

8/8/11,5
4 Stk/pcs

116563
Becher Daydream 0,25l Kreisschliff
tumbler Daydream 0,25l round cut

8/8/11,5
4 Stk/pcs

116551
Becher Daydream 0,5l Olivenschliff
tumbler Daydream 0,5l oval cut

9/9/15,5
4 Stk/pcs

116552
Becher Daydream 0,5l Keilschliff
tumbler Daydream 0,5l straight cut

9/9/15,5
4 Stk/pcs

116553
Becher Daydream 0,5l Kreisschliff
tumbler Daydream 0,5l round cut

9/9/15,5
4 Stk/pcs

DAYDREAM

110660
Sektkelch Ebrach 25cm
champagne flute Ebrach 25cm

8/8/25
6 Stk/pcs

115200
Sektkelch Felix 30cm
champagne flute Felix 30cm

8/8/30
6 Stk/pcs

EBRACH, FELIX
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115101
Whiskybecher Lissabon 0,2l
whisky tumbler Lissabon 0,2l

7,5/7,5/11
4 Stk/pcs

115102
Longdrinkglas Lissabon 0,25l
Longdrink Lissabon 0,25l

6,5/6,5/16
4 Stk/pcs

122100
Krug Lissabon 1,0l
pitcher Lissabon 1,0l

16,5/9,5/20
1 Stk/pcs

LISSABON

117760
Schale All peanuts! 20cm
bowl All peanuts! 20cm

10,5/20/5
1 Stk/pcs

117761
Schale All peanuts! 25cm
bowl All peanuts! 25cm

13/25/6
1 Stk/pcs

ALL PEANUTS!

117335
Dekoschale Drop 33cm
bowl Drop 33cm

33/13/8
1 Stk/pcs

DROP
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117099
Schale Gnocchi 15cm
bowl Gnocchi 15cm

15/10/7,5
2 Stk/pcs

117100
Schale Gnocchi 20cm
bowl Gnocchi 20cm

19,5/13/10
1 Stk/pcs

117101
Schale Gnocchi 25cm
bowl Gnocchi 25cm

24,5/16,5/12,5
1 Stk/pcs

GNOCCHI

117755
Schale Little Treasure 15cmØ
bowl Little Treasure 15cmØ

15/18/10
1 Stk/pcs

LITTLE TREASURE

117339
Schale Scarpa 24cm
bowl Scarpa 24cm

7/24/4
1 Stk/pcs

SCARPA
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117845
Schale Sharky 19cm
bowl Sharky 19cm

19/10,5/5
1 Stk/pcs

117836
Schale Sharky 36cm
bowl Sharky 36cm

36,5/11/5
1 Stk/pcs

SHARKY

117182
Henkelschale Sphere 16cmØ
bowl Sphere 16cmØ

16/16/16
1 Stk/pcs

117193
Henkelschale Sphere 23cmØ
bowl Sphere 23cmØ

23/23/23
1 Stk/pcs

SPHERE

117201
Schale Tray 25cmØ
bowl Tray 25cmØ

25/25/15,5
1 Stk/pcs

117202
Schale Tray 30cmØ
bowl Tray 30cmØ

30/30/18,5
1 Stk/pcs

TRAY
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880201
Fußschale mit Glocke Salzburg 32cm, 2tlg.
cover with base Salzburg 32cm, 2pcs.

24/24/32
1 Set/Set

880203
Fußschale mit Glocke Salzburg 36cm, 2tlg.
cover with base Salzburg 36cm, 2pcs.

29/29/36
1 Set/Set

880205
Fußschale Salzburg 18cm
footed bowl Salzburg 18cm

24/24/18
1 Stk/pcs

880207
Fußschale Salzburg 22cm
footed bowl Salzburg 22cm

29/29/22
1 Stk/pcs

SALZBURG

135140
Glocke Strasbourg 11cmØ mit Teller 13cmØ, 2tlg.
cover Strasbourg 11cmØ with plate 13cmØ, 2pcs.

13/13/9
4 Set/Set

135136
Glocke Strasbourg 20cmØ mit Teller 25cmØ, 2tlg.
cover Strasbourg 20cmØ with plate 25cmØ, 2pcs.

25/25/16
1 Set/Set

135138
Glocke Strasbourg 26cmØ mit Teller 30cmØ, 2tlg.
cover Strasbourg 26cmØ with plate 30cmØ, 2pcs.

30/30/19,5
1 Set/Set

135137
Glocke Strasbourg 20cmØ
cover Strasbourg 20cmØ

20/20/14
1 Stk/pcs

135139
Glocke Strasbourg 26cmØ
cover Strasbourg 26cmØ

26/26/19
1 Stk/pcs

135150
Teller Strasbourg 25cmØ
plate Strasbourg 25cmØ

25/25/2,5
2 Stk/pcs

135151
Teller  Strasbourg 30cmØ
plate Strasbourg 30cmØ

30/30/3
2 Stk/pcs

STRASBOURG

145635
Vase Bellissima 32cm
vase Bellissima 32cm

15/15/32
1 Stk/pcs

145636
Vase Bellissima 27cm
vase Bellissima 27cm

10/10/27,5
1 Stk/pcs

BELLISSIMA
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145465
Vase Living 32cm
vase Living 32cm

10,5/6,5/32
1 Stk/pcs

145466
Vase Living 39cm
vase Living 39cm

13/8/39
1 Stk/pcs

LIVING

145811
Liegevase Nobility 37cm
design vase Nobility 37cm

37/4,5/8
1 Stk/pcs

NOBILITY

740110
Vase Single 15cm
orchid vase Single 15cm

7,5/7,5/15
6 Stk/pcs

740120
Vase Single 20cm
orchid vase Single 20cm

7,5/7,5/20
6 Stk/pcs

740130
Vase Single 30cm
orchid vase Single 30cm

7,5/7,5/30
6 Stk/pcs

SINGLE
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145470
Vase Tradition 16cm
vase Tradition 16cm

10/10/16
4 Stk/pcs

145472
Vase Tradition 22cm
vase Tradition 22cm

14/14/22
1 Stk/pcs

145473
Vase Tradition 25cm
vase Tradition 25cm

16/16/25
1 Stk/pcs

TRADITION

146420
Leuchter Vision 30cm
candlestick Vision 30cm

11/11/30
1 Stk/pcs

146421
Leuchter Vision 40cm
candlestick Vision 40cm

14/14/40
1 Stk/pcs

VISION

146640
Windlicht Charming 20cmØ
hurricane Charming 20cmØ

19/20/13,5
1 Stk/pcs

146641
Windlicht Charming 30cmØ
hurricane Charming 30cmØ

30/30/20,5
1 Stk/pcs

CHARMING
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145915
Laterne Flame in a hurry 10cm
hurricane Flame in a hurry 10cm

6,5/8/10
2 Stk/pcs

145916
Laterne Flame in a hurry 20cm
hurricane Flame in a hurry 20cm

10,5/12/20
1 Stk/pcs

145917
Laterne Flame in a hurry 25cm
hurricane Flame in a hurry 25cm

8,5/10/25
1 Stk/pcs

FLAME IN A HURRY

146066
Windlicht  light my fire 16cmØ
hurricane light my fire 16cmØ

16/16/35
1 Stk/pcs

146067
Windlicht  light my fire 25cmØ
hurricane light my fire 25cmØ

25/25/35
1 Stk/pcs

LIGHT MY FIRE

146630
Windlicht  Magic Mushroom 20cmØ
hurricane Magic Mushroom 20cmØ

20/20/14,5
1 Stk/pcs

146631
Windlicht  Magic Mushroom 25cmØ
hurricane Magic Mushroom 25cmØ

25/25/18
1 Stk/pcs

146632
Windlicht  Magic Mushroom 35cmØ
hurricane Magic Mushroom 35cmØ

35/35/25,5
1 Stk/pcs

MAGIC MUSHROOM
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118120
Dose Deposit  14cm Ø
covered jar Deposit  14cm Ø

14/14/9
1 Stk/pcs

118122
Dose Storage 16cmØ
covered jar Storage 16cmØ

16/16/10
1 Stk/pcs

DEPOSIT, STORAGE

802100
Dose Pyramide 17cmØ
candy jar Pyramide 17cmØ

17/17/14,5
1 Stk/pcs

802101
Dose Pyramide 21cmØ
candy jar Pyramide 21cmØ

21/21/18
1 Stk/pcs

PYRAMIDE

135140
Glocke Strasbourg 11cmØ mit Teller 13cmØ, 2tlg.
cover Strasbourg 11cmØ with plate 13cmØ, 2pcs.

13/13/9
4 Set/Set

135136
Glocke Strasbourg 20cmØ mit Teller 25cmØ, 2tlg.
cover Strasbourg 20cmØ with plate 25cmØ, 2pcs.

25/25/16
1 Set/Set

135138
Glocke Strasbourg 26cmØ mit Teller 30cmØ, 2tlg.
cover Strasbourg 26cmØ with plate 30cmØ, 2pcs.

30/30/19,5
1 Set/Set

135137
Glocke Strasbourg 20cmØ
cover Strasbourg 20cmØ

20/20/14
1 Stk/pcs

135139
Glocke Strasbourg 26cmØ
cover Strasbourg 26cmØ

26/26/19
1 Stk/pcs

135150
Teller Strasbourg 25cmØ
plate Strasbourg 25cmØ

25/25/2,5
2 Stk/pcs

135151
Teller  Strasbourg 30cmØ
plate Strasbourg 30cmØ

30/30/3
2 Stk/pcs

STRASBOURG
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135010
Glocke Odessa 7cmØ mit Teller 9cmØ, 2tlg.
cover Odessa 7cmØ with plate 9cmØ, 2pcs.

9/9/8,5
12 Set/Set

135020
Teller Odessa 9cmØ
plate Odessa 9cmØ

9/9/4
12 Stk/pcs

ODESSA

135200
Glocke Provence 14cm
cover Provence 14cm

20/20/14
1 Stk/pcs

135201
Glocke Provence 18cm
cover Provence 18cm

26/26/18
1 Stk/pcs

135202
Glocke Provence 25cm
cover Provence 25cm

20/20/25
1 Stk/pcs

135203
Glocke Provence 32cm
cover Provence 32cm

26/26/32
1 Stk/pcs

PROVENCE

137071
Bowlelöffel  Summertime 28cm
punch spoon Summertime 28cm

6/8/28
1 Stk/pcs

138300
Bowle Spirit 4,0l mit Einschnitt, 2tlg.
punchbowl Spirit 4,0l with spoon gap, 2pcs.

20/20/36
1 Stk/pcs

138305
Bowletasse Spirit 0,25l
punch cup Spirit 0,25l

9/9/9
6 Stk/pcs

SPIRIT
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137450
Bowle Springtime 3,0l
punchbowl Springtime 3,0l

22/22/20,5
1 Stk/pcs

137501
Bowlebecher Springtime 0,2l
punch cup Springtime 0,2l

9/9/7
4 Stk/pcs

137071
Bowlelöffel  Summertime 28cm
punch spoon Summertime 28cm

6/8/28
1 Stk/pcs

SPRINGTIME

137400
Bowle  Summerball 4,0l mit Einschnitt, 2tlg.
punchbowl Summerball 4,0l with spoon gap, 2pcs.

22/22/25
1 Stk/pcs

137401
Bowlebecher Summerball 0,2l
punch cup Summerball 0,2l

9/9/7
6 Stk/pcs

137071
Bowlelöffel  Summertime 28cm
punch spoon Summertime 28cm

6/8/28
1 Stk/pcs

SUMMERBALL

120026
Sektkühler Champagne 25cm
champagne cooler Champagne 25cm

24/24/25
1 Stk/pcs

CHAMPAGNE
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120033
Sektkühler Majestic 77cm
champagne cooler Majestic 77cm

26/26/77
1 Stk/pcs

MAJESTIC

120040
Sauciere Hollandaise 0,25l mit Löffel, 2tlg.
sauce boat Hollandaise 0,25l with spoon, 2pcs.

11/18/10,5
1 Set/Set

120070
Saucierenlöffel Hollandaise 16cm
sauce spoon Hollandaise 16cm

4,5/4,5/16
12 Stk/pcs

HOLLANDAISE
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I. Geltung
Unsere Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich nach diesen
Geschäftsbedingungen. Sie gelten ohne nochmalige ausdrückliche Vereinbarung
auch für alle künftigen Geschäftsbeziehungen. Etwaigen Einkaufsbedingungen
des Käufers wird hiermit widersprochen.
II. Abschluss
1.Unsere Angebote sind freibleibend, es sei denn, dass schriftlich ausdrücklich
Abweichendes vereinbart wurde.
2.Wir sind erst gebunden, wenn ein Auftrag von uns schriftlich angenommen
oder ausgeführt worden ist. In letzterem Falle gilt unser Lieferschein, oder unsere
Rechnung als  Annahme des Auftrag.
3. Der Auftraggeber hält sich an seinen Antrag bis zum Zugang unserer
schriftlichen Antwort gebunden.
4. Wir behalten uns vor, an allen Produkten konstruktive Änderungen
vorzunehmen. In einem solchen Fall hat der Kunde keinen Anspruch auf
Übergabe des ursprünglichen angebotenen Erzeugnisses; an einem bereits
übergebenen Gegenstand sind wir nicht verpflichtet, solche konstruktiven
Änderungen vorzunehmen.
5. Die Zusicherung bestimmter Eigenschaften und/oder der Eignung der
Kaufsache zu einem bestimmten Verwendungszweck ist nur verbindlich, wenn
dies schriftlich als Zusicherung erfolgte.
III. Preise
Maßgeblich ist unsere zum Zeitpunkt der Lieferung gültige Preisliste. Die Preise
verstehen sich netto zzgl. Mehrwertsteuer.
IV. Gefahrenübergang
Die Gefahr geht auf den Käufer über, sobald die Sendung entweder demjenigen,
der den Transport ausführt, übergeben worden ist, oder bei Transport mit
eigenen Fahrzeugen unser Werk verläßt. Dies gilt auch bei frachtfreier Lieferung.
V. Eigentumsvorbehalt
1. Von uns gelieferte Waren bleiben bis zur völligen Bezahlung des Kaufpreises
einschließlich aller Nebenforderungen unser Eigentum. Verarbeitung oder
Umbildung erfolgen stets für uns als Hersteller, jedoch ohne Verpflichtung
unsererseits. Erlischt unser Eigentum, bzw. Miteigentum durch Verbindung oder
Verarbeitung, so wird bereits jetzt vereinbart, daß das Eigentum bzw.
Miteigentum des Käufers an der neu entstandenen einheitlichen Sache
wertanteilig (Rechnungswert) auf uns übergeht.
2. Der Verkäufer verwahrt unser Eigentum bzw. Miteigentum unentgeltlich. Der
Käufer ist berechtigt, die Vorbehaltswaren ordnungsgemäß im Geschäftsverkehr
zu verarbeiten und zu veräußern, solange er nicht in Verzug ist; Verpfändungen
oder Sicherungsübereignungen sind unzulässig. Die aus dem Weiterverkauf oder
einem sonstigen Rechtsgrund bezüglich der Vorbehaltsware entstehenden
Forderungen tritt der Käufer bereits jetzt sicherungshalber in vollem Umfange an
uns ab.
3. Der Käufer wird widerruflich ermächtigt, die an uns abgetretenen Forderungen
für unsere Rechnung im eigenen Namen einzuziehen. Auf unsere Aufforderung
hin wird der Käufer die Abtretung offenlegen und uns die erforderlichen
Auskünfte und Unterlagen geben. Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware
wird der Käufer auf unser Eigentum hinweisen und uns unverzüglich
benachrichtigen. Diesbezügliche Kosten trägt der Käufer.
4. Bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers -insbesondere Zahlungsverzug-
sind wir berechtigt, die Vorbehaltsware auf Kosten des Käufers zurückzunehmen
oder gegebenenfalls Abtretung der Herausgabeansprüche des Käufers gegen
Dritte zu verlangen. In der Zurücknahme sowie in der Pfändung der
Vorbehaltsware liegt nur dann ein Rücktritt vom Vertrag vor, wenn dies von uns
ausdrücklich schriftlich erklärt wird.
VI. Zahlungsverzug
1. Bei Verzug des Käufers sind wir berechtigt, Zinsen in Höhe des von unseren
Geschäftsbanken berechneten Zinssatzes für offene Kontokorrentkredite,
mindestens jedoch in Höhe von 5 % über dem jeweiligen Diskontsatz der
Deutschen Bundesbank zuzüglich der gesetzlichen Umsatzsteuer, zu
berechnen.
2. Wenn der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen nicht nachkommt, oder
wenn uns Tatsachen bekannt werden, die die Kreditwürdigkeit des Käufers in
Frage stellen, sind wir berechtigt, die gesamte Restschuld fällig zu stellen. Unter
diesen Voraussetzungen sind wir außerdem berechtigt, Vorauszahlungen oder
Sicherheitsleistung zu verlangen.
VlI. Mängelrüge
Die Anzeige gem. §§377, 378 HGB ist nur dann unverzüglich erfolgt, wenn sie
spätestens 8 Tage nach Ablieferung der Ware bei uns eingeht.
VIII. Gewährleistung
Weist die Ware Fehler auf, so haben wir das Recht zur Ersatzlieferung.
Herabsetzung des Kaufpreises und Rückgängigmachung des Kaufvertrages
kann der Käufer erst verlangen, falls auch die Ersatzlieferung fehlschlagen sollte.
Schadenersatzansprüche wegen Unmöglichkeit der Leistung, wegen Verzuges,
aus positiver Forderungsverletzung, aus Verschulden bei Vertragsabschluß und
aus unerlaubter Handlung sind ausgeschlossen, sofern sie nicht auf Vorsatz oder
grober Fahrlässigkeit beruhen.
VIIII. Fertigung kundenspezifischer Artikel (Auftragsfertigung)
Für den Fall, daß DERU für den Auftraggeber exclusiv Liefergegenstände herstellt
und liefert, die DERU weder selbst vermarktet noch an Dritte liefert, gilt bezüglich
Schutzrechten und Schutzrechtsanmeldungen (Schutzrechte) folgende
Vereinbarung: Soweit DERU beauftragt wird, Liefergegenstände nach vom
Auftraggeber übergebenen Zeichnungen, Model len oder d iesen
gleichkommenden sonstigen Beschreibungen oder Angaben herzustellen,
versichert der Auftraggeber ausdrücklich, daß ihm keine Schutzrechte Dritter
bekannt sind, die durch die Herstellung solcher Liefergegenstände verletzt
werden. Der Auftraggeber haftet für Ansprüche Dritter an DERU, die sich im Falle
einer Verletzung von Schutzrechten durch die Herstellung und Lieferung solcher
Liefergegenstände von DERU an den Auftrag- geber ergeben und der
Auftraggeber stellt DERU von allen solchen Ansprüchen Dritter frei.
X. Produkthaftung
Es gilt ausschließlich das Produkthaftungsgesetz der Bundesrepublik
Deutschland.
XI. Anzuwendendes Recht
Für unsere gesamten Rechtsbeziehungen zum Käufer gilt ausschließlich das
Recht der Bundesrepublik Deutschland.
XII. Gerichtsstand
Als Gerichtsstand wird Bamberg vereinbart.
XIII.Salvatorsche Klausel
Sollten Teile dieser Geschäftsbedingungen nicht rechtskonform sein, verpflichten
sich die beteiligten Parteien eine sinngemäße, dem Wortlaut nahekommende
Lösung zu akzeptieren. Die rechtskonformen Teile der Geschäftsbedingungen
bleiben davon unberührt.

I. Application
Sales and deliveries will be exclusively made in accordance with these conditions.
They shall be applicable to all future business transactions without further explicit
agreement. Sales conditions of the purchaser, if any, are hereby objected.

II. Conclusion
1. Our quotations are subject to confirmation, unless otherwise agreed in writing.
2. We are not obligated until an order has been confirmed by us in writing or
performed. In the latter case, our delivery order or our invoice qualifies as
confirmation of the order.
3. The customer is bound by its inquiry until the receipt of our written answer.
4. We reserve the right to make constructional modifications to all our products. In
such a case, the customer can claim no rights to the originally offered product; we
are not bound to make such constructional modifications to products already
delivered.
5. The assurance of certain features and/or the suitability of the goods purchased
for a certain use are only binding, if such assurance was made in writing.

III. Prices
The prices specified in the price list applicable at the time of delivery are binding.
The prices are net prices plus the legally applicable VAT.

IV. Transfer of risk
The risk is transferred to the purchaser as soon as the delivery has been
transferred to the carrier effecting the transport or left our factory, if transport is
made with own vehicles. The same applies to carriage-free deliveries.

V. Retention of title
1. We shall retain the title of goods delivered by us until the complete payment of
the purchase price, including all secondary claims. Any processing or modifications
are always made for us as manufacturer, but without any obligation on our part. If
our property or joint property expires due to combination or processing, it shall
already be agreed that the purchaser’s property or joint property of the new,
uniform item shall be transferred on a pro-rata basis (invoice value) to us.
2. The seller stores our property or joint property free of charge. The purchaser is
entitled to process or sell the goods subject to retention of title properly during
business transactions, as long as the purchaser is not in default; pledging or
assignment as security is not permissible. Any claims arising out of the resale or any
other legal ground with regard to the goods subject to retention of title shall already
be assigned by way of security to us by the purchaser to the fullest extend
possible.
3. The purchaser shall be authorised to collect claims assigned to us for our
account in its own name; such authorisation is subject to cancellation at any time.
Upon our request, the purchaser shall disclose the assignment and provide us with
the necessary information and documents. If third parties seize the goods subject
to retention of title, the purchaser shall inform them of our title and notify us
immediately. Any costs hereto shall be borne by the purchaser.
4. If the purchaser violates the contract in any way – in particular through default –
we are entitled to have the goods subject to retention of title returned at the
purchaser’s expense or to request assignment of the purchaser’s claims for
surrender against third parties. Any withdrawal or pledging of the goods subject to
retention is only considered a withdrawal from the contract, if such withdrawal is
explicitly made by us in writing.
VI. Default
1. If the purchaser is in default, we are entitled to claim interest amounting to the
interest rate charged to us by our commercial banks for open credits with a
minimum of 5% above the applicable bank rate of the German Federal Bank plus
legally applicable VAT.
2. If the purchaser is in default with its payment obligations or if we gain knowledge
of facts that question the purchaser’s creditworthiness, we are entitled to request
payment of the entire remaining debts. Under these circumstances we are also
entitled to request advance payments or securities.

VII. Notice of defects
The notice of defects shall only be considered as made immediately as specified in
§ 377, 378 HGB [German code of commercial law], if we receive such notice 8 days
after the delivery of the goods at the latest.

VIII. Warranty
If the goods show any defects, we are entitled to make a replacement delivery. The
purchaser is not entitled to reduce the purchase price and cancel the purchase
contract, unless the replacement delivery also fails. Claims for compensation due to
impossibility of performance, default, positive violation of contractual duties, fault at
the time of contract closure and illegal actions are excluded, unless they are based
on intent or gross negligence.

VIIII. Production of customer-specific goods (make-to-order production)
If DERU exclusively produces and delivers goods for the customer that DERU
neither markets nor delivers to third parties, the following agreement shall apply
with regard to property rights and applications for property rights (property rights):
If DERU is charged with the production of goods to be delivered in accordance with
drawings, models or any equivalent descriptions or specifications submitted by the
customer, the customer ensures explicitly that it does not know of any property
rights of third parties that might be infringed by the production of such goods to be
delivered.
The customer is liable for claims of third parties made against DERU, which result
from an infringement of property rights due to the production and delivery of such
produced goods to the customer by DERU, and the customer keeps DERU
indemnified against all such claims of third parties.

X. Product liability
The product liability law of the Federal Republic of Germany is exclusively applicable.
XI. Applicable law
The laws of the Federal Republic of Germany are exclusively applicable to all our
legal relations with the customer.

XII. Place of jurisdiction
Bamberg, Germany, shall be the place of jurisdiction.
XIII. Severability clause
If parts of these terms and conditions turn out to be not in conformity with the law,
all parties involved agree to accept a solution with an analogous meaning and
wording. The parts of the terms and conditions in conformity with the law remain
unaffected.
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